О компании производителе

   С ООО «ЗОВ-ЛенЕвромебель» - белорусский производитель кухонной мебели, гостиных, модульных систем, обеденных зон. Компания является самым широкоассортиментным предприятием Республики Беларусь в своей отрасли (производится более 1000 разновидностей кухонных фасадов).  Производственные площади предприятия на сегодняшний день составляют около 15 000 кв.м. Численность работников более 900 человек.
   Продукция компании хорошо известна во многих странах, в том числе в России, Казахстане, Украине, США, Израиле, прибалтийских государствах. Современный и разнообразный дизайн, высокое качество и приемлемые цены делают продукцию фирмы  востребованными в Беларуси и других странах .

   По результатам 2007. СООО «ЗОВ-ЛенЕвромебель» стало лучшим производителем кухонь в стране. Предприятие находится на республиканской доске почета. «ЗОВ-ЛенЕвромебель»  является одним из немногих крупных производителей, изготавливающих мебель по индивидуальным заказам. Предприятие является лидирующим в объединении по объемам выпускаемой продукции, а также по широте ее ассортимента.
Компания «ЗОВ-ЛенЕвромебель» тесно сотрудничает с производителями материалов и комплектующих для мебели, изготовителями и поставщиками станков и оборудования для производства мебели.
   В цехах установлено оборудование ведущих итальянских и немецких производителей, в том числе и компьютеризованные полуавтоматические линии.
Благодаря применению качественной фурнитуры, самого современного оборудования и технологий, наша мебель является продуктом европейского уровня.
13 лет на рынке мебели!

   В 2008 году произведено продукции (кухонь, корпусной мебели, деталей мебели) на 37,2 млн. долл. США. При этом экспорт составил 27,3 млн. долл. США, из них в РФ  - 26,7 млн. Крупными деловыми партнерами компании являются более 200 представителей в Беларуси, РФ, Таджикистане, Казахстане, Украине, Литве, Израиле, США и т.д.  Производственные площади предприятия на сегодняшний день составляют около 15 000 кв.м. Численность работников более 900 человек.
   Каковы сроки изготовления мебели?

Кухни:  в зависимости от типа выбранных фасадов - от 10 (МДФ-ПВХ, ДСП, софт, полусофт, постформинг...) до 30 (крашеный МДФ, массив натуральных пород древесины) дней. 

Корпусная мебель (стенки, модульные системы) - в среднем 10-15 дней.

Срок может быть увеличен при доставке в отдаленные регионы.
